
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.-11.11.2012 

 
Leistungsumfang: 
 

• Freitags eigene Anreise / Sonntags Abreise 
• Samstags von 9:00 – 16:00 Uhr Supermoto-Einsteiger-Lehrgang 
• inkl. Leihmotorrad Beta 4.0 Supermotard, 4-takt, 350 ccm, 30 PS, 

spezielle Supermoto-Cup-Ausführung 
• Helm, Handschuhe, Lederkombi und Motorradstiefel sind notwendig, 

Kombi und Stiefel können auch vor Ort ausgeliehen werden. 
• 2 Übernachtungen im Landgasthof in der Nähe des Veranstaltungsorts 

mit Halbpension (reichhaltiges Frühstücksbuffet und Abendessen) 
• Übernachtung im Doppelzimmer 269,-- € pro Person, im Einzelzimmer 

289,- € pro Person 
 

Das Training: 

Du hast noch keine Supermoto? Willst den Winter verkürzen? Fahrtechnik verbessern? 
Kein Problem! 
 

Um die lange motorradlose Zeit über den Winter zu verkürzen, haben wir etwas für 
Euch gefunden: Ein geführter Supermoto-Lehrgang, der in Bayern in der Nähe der 
Österreichischen Grenze in einer Karthalle statt findet. 
Auch der „normale“ Strassenmotorradfahrer findet immer öfter Gefallen darin seine 
Fahrtechnik mittels Supermotolehrgang zu verbessern. Schliesslich kann es auch auf 
den Passstrassen und im Winkelwerk der Landstrasse hilfreich sein, wenn „rutschende 
Räder“ nicht mehr als Schreckgespenst fungieren sondern ganz cool behandelt 
werden, das Bike halt mal etwas schräger aus der Kurve herausgefahren wird. 
 
5 Instruktoren gehören zum Schulungsteam, mit dem Euch das Supermoto-Team im 
Winter in der Halle zur Verfügung steht. 
 
Die wohl einmalige Gelegenheit einen ganzen Tag Supermoto zu lernen samt 
Leihmotorrad! 
 
Teilnahme ab 14 Jahren möglich! 

Achtung: nur begrenzte Teilnehmerzahl möglich! 

 

Freitag bis Sonntag 



Das Kleingedruckte: 
• Alle Leistungen, die nicht ausdrücklich als enthalten aufgelistet sind, sind im 

Preis nicht enthalten, wie z.B. Getränke, Mittagessen usw. 
• Kann die Veranstaltung aus Gründen außerhalb des Einflussbereiches von 

Coma Events oder ihren Auftragnehmern oder Kunden sowie in einem Fall 
höherer Gewalt wie Aufruhr, Überschwemmung, Erdbeben, Streik etc. nicht 
angetreten werden oder muss sie aufgrund dessen unterbrochen oder 
beendet werden, wird der Vertrag ungültig. 

• Sie nehmen an der Veranstaltung auf eigene Gefahr teil. Sie übernehmen die 
zivil- und strafrechtiche Verantwortung für alle von Ihnen verursachten 
Schäden und sorgen selbst für ausreichenden Versicherungsschutz.  

• Für ausreichenden Haftpflicht-, Unfall- und Krankenversicherungsschutz hat 
der Teilnehmer selbst zu sorgen. 

• Darüber hinaus erklärt sich jeder Teilnehmer damit einverstanden, dass 
Inhaber, Organisatoren und Vertreter von Coma Events nicht für seine 
persönliche Sicherheit verantwortlich sind und weder einzeln noch 
gemeinsam für Vorfälle in Verbindung mit der Durchführung oder seiner 
Teilnahme an der Tour haften, die zu Verletzungen, Tod oder Schaden an 
seinem Eigentum, seiner Familie, seinen Erben oder Rechtsnachfolgern führen. 

• Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser Bedingungen hat nicht die 
Unwirksamkeit der übrigen Bestimmungen zur Folge. 

• Rücktritt durch den Kunden, Umbuchung, Ersatzpersonen : 
Sie können jederzeit vor Veranstaltungsbeginn von der Buchung zurücktreten. 
Wir empfehlen Ihnen, den Rücktritt schriftlich zu erklären.  
Treten Sie vom Vertrag zurück, berechnen wir ein Storno-Entgelt in Höhe von 
50,-- €. 

• Bis zum Veranstaltungsbeginn können Sie sich bei der Durchführung der 
Veranstaltung durch Dritte ersetzen lassen. Wir können dem Wechsel in der 
Person des Teilnehmenden widersprechen, wenn der Dritte den besonderen 
Veranstaltungserfordernissen nicht genügt oder seiner Teilnahme gesetzliche 
Vorschriften oder behördliche Anordnungen entgegenstehen. 

• Nichtantritt der Veranstaltung und nicht in Anspruch genommene Leistungen: 
Nimmt der Teilnehmer Leistungen ganz oder teilweise nicht in Anspruch bzw. 
geht uns eine entsprechende Mitteilung ab dem Tag der erstgebuchten 
Leistung zu, ohne dass ein Fall höherer Gewalt, der Unmöglichkeit oder der 
mangelhaften Erfüllung vorliegt, behalten wir unseren Anspruch auf den 
Veranstaltungspreis.  

• Erfolgt die Absage der Teilnahme an der Veranstaltung zu kurzfristig und kann 
kein Ersatzteilnehmer gefunden werden, kann keine Erstattung des 
Veranstaltungspreises erfolgen. 

• Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser Veranstaltungsbedingungen 
hat nicht die Unwirksamkeit der übrigen Bestimmungen zur Folge. 

 
 
 
 

Stand: November 2011 
 
 
 
 
 
 
 
 



ANMELDUNG SUPERMOTO-KURS 09.-11.11.2012 
 
Name, Vorname:         
 
Straße:          
 
PLZ, Ort:          
 
Email:           
 (bitte deutlich schreiben, wird für die Anmeldebestätigung benötigt) 
 
 
 
 

Telefon:       Geburtsdatum:    
 
Im Notfall informieren Sie bitte:          
Auch der routinierteste Motorradfahrer kann unverschuldet in einen Unfall verwickelt werden, was wir keinem unserer 
Teilnehmer wünschen. Aber im Falle eines Falles ist es beruhigend zu wissen, dass eine Person des Vertrauens informiert 
wird, die im Zweifelsfall Entscheidungen treffen kann. Bitte Name u. Tel. angeben. Diese Angabe ist natürlich freiwillig. 
 
 
 

 Doppelzimmer 
     269,-- € p.P.  mein gewünschter Zimmerpartner _________________________ 
                Name des anderen Teilnehmers 

 Einzelzimmer     

    289,-- € p.P.    

 
 
Die Anmeldung ist gültig nach Eingang der Anzahlung von 50,-- € bei der Volksbank 
Rastatt-Baden-Baden BLZ 66 29 00 00, Konto 566 211 05, Coma-Events GbR. Die 
Anzahlung ist sofort bei Anmeldung fällig. Der Restbetrag muss bis spätestens 4 Wochen 
vor Veranstaltungsbeginn auf unserem Konto eingegangen sein! 
 
Sie erklären durch Ihre Unterschrift, dass Sie an der Veranstaltung auf eigene Gefahr teilnehmen. Sie 
übernehmen die zivil- und strafrechtiche Verantwortung für alle von Ihnen verursachten Schäden und 
sorgen selbst für ausreichenden Versicherungsschutz. Darüber hinaus erklärt sich jeder Teilnehmer damit 
einverstanden, dass Inhaber, Organisatoren und Vertreter von Coma Events nicht für seine persönliche 
Sicherheit verantwortlich sind und weder einzeln noch gemeinsam für Vorfälle in Verbindung mit der 
Durchführung oder seiner Teilnahme an der Veranstaltung haften, die zu Verletzungen, Tod oder Schaden 
an seinem Eigentum, seiner Familie, seinen Erben oder Rechtsnachfolgern führen. 
Der Teilnehmer erklärt hiermit ausdrücklich, für ausreichenden Haftpflicht-, Unfall- und Kranken-
versicherungsschutz selbst gesorgt zu haben. 
Die Bedingungen (Beiblatt) habe ich zur Kenntnis genommen und akzeptiert! 
 
Mit meiner Unterschrift erkenne ich alle Bedingungen in vollem Umfang an. 
 
           
Ort, Datum / Unterschrift des Teilnehmers 
 
 
 
 
Bitte rechtzeitig einsenden an: 
Coma-Events GbR, Manfred Staub, Erdbeerweg 8a, 76593 Gernsbach 
Telefon: 07224-655 99 99 

Anmelde-Fax: 07224-40190 

T-Shirt Bestellung 
 siehe Homepage 

Größe 
  XS      S       M 
  L        XL     XXL 
 

Farbe 
  Blau     Marine   
  Rot       Grau 

15 € / Shirt 


